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ЗВІТ 

завідувача комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад 

(ясла-садок) № 374 комбінованого типу «Ясочка» Харківської міської 

ради» Давидової І.О.  про свою діяльність у 2022/2023 н.р. 

 

Добрий день, шановні  присутні, батьки вихованців, колеги. Я, Давидова 

Ірина Олександрівна, завідувач  закладу. До  Вашої уваги  хочу представити 

інформацію щодо функціонування закладу у 2022/2023 навчальному році.  

2022/2023 навчальний рік  в умовах воєнного стану непростий. У своїй 

діяльності упродовж звітного періоду я, як завідувач ЗДО, керувалася 

посадовими обов’язками, нормативно-правовими документами, які 

регламентують роботу з питань організації освітнього процесу. 

Наш дитячий садок функціонує, активно ведеться робота  в режимі 

онлайн. Щодня ми готуємось до зустрічі з Вами! 

1. Загальні відомості про дошкільний навчальний заклад: 

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла - 

садок) № 374 комбінованого типу «Ясочка» Харківської міської ради» 

функціонує з 1977 року. 

Згідно з проектом у закладі функціонують 12 

груп, з них: - 2 групи для дітей раннього 

віку з 2 до 3 років; 

- 10 груп для дітей дошкільного віку з 3 до 6 років, серед них 5 – спеціальні 

- діти з особливими освітніми потребами: 

- 4 групи для дітей з важкими порушеннями мовленнєвого розвитку, 

- 1 група для дітей із порушенням інтелектуального та психічного розвитку. 

Кількість місць за проектом – 230. Кількість вихованців за мережею у 

2022/2023 навчальному року становила 131 дитина, що на 31 дитину менше 

ніж у попередньому навчальному році.  2 групи раннього віку - 17 дітей та 10 

груп дошкільного віку 114 дітей, з них дошкільні спеціальні - 5 груп - 32 

дитини. У 2022/2023 навчальному році випускається до школи 31 вихованець, 

в електронній черзі до закладу зареєстровано 30 дітей. 

Доступність для дітей від року до шести років освітньої послуги, що 

надається системою дошкільної освіти, буде реалізована з урахуванням 

безпекової ситуації та міграції населення.  

Головним завданням керівника та колективу залишається набір дітей.  

Батьки мають можливість зареєструватись в електронній системі для 

зарахування своєї дитини до ЗДО.  

 На даний час у Харкові перебувають 37 дітей, 9 дітей у Харківській 

області, 33 дитини в інших містах України, 52 дитини знаходяться за 

кордоном! 

 Дошкільний навчальний заклад здійснював свою діяльність відповідно до 
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нормативних документів  ПРЕДСТАВЛЕНІ НА СЛАЙДІ до законів України 

«Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Положення 

про ЗДО, Санітарного регламенту ЗДО. Питання організаційних аспектів 

діяльності ЗДО в умовах воєнного стану регулюються  Законом України № 

2136-IX від 15.03.2022 «Про організацію трудових відносин в умовах 

воєнного стану», а також зазначені в листах Міністерства освіти і науки 

України (далі – МОН) від 02.04.2022 №1/3845-22 «Про рекомендації для 

працівників ЗДО на період дії воєнного стану в Україні», від 17.03.2022 № 

1/3475-22 «Про зарахування до ЗДО дітей із числа внутрішньо переміщених 

осіб», від 22.06.2022 № 1/6887-22 «Щодо збереження мережі закладів 

дошкільної освіти та захисту прав їх працівників» (представлені на слайді) 

та плану роботи на 2022/2023 навчальний рік з планом роботи на оздоровчий 

період. План роботи закладу  на рік схвалено педагогічною радою від 31 

серпня 2022 року протокол № 1 та затверджений завідувачем закладу. 

2. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації 

освітнього процесу в закладі дошкільної освіти. 

2.1. Вжиті завідувачем закладу дошкільної освіти заходи щодо охоплення 

навчанням дітей 5-річного віку. 

Дітей 5-ти річного віку, неохоплених дошкільною освітою в 

мікрорайоні дошкільного закладу, немає, адже педагогічний колектив 

проводить систематично роз’яснювальну роботу серед мешканців 

мікрорайону, батьків дошкільників.  

 З інформацією про різноманітні форми роботи з дітьми, у зв’язку із 

введенням воєнного стану, батьки ознайомлюються  на сайті закладу, де 

розміщуються інформаційні відеоролики занять та різних форм роботи з 

дітьми старшого дошкільного віку. Крім того, інформація з багатьох питань 

життєдіяльності закладу дошкільної освіти, про різноманітні форми роботи 

розміщуються в новинах на офіційному сайті закладу щодня та на сторінці 

Facebook.  Інформація розміщується також у чатах мікрорайону, з 

посиланням на офіційний сайт закладу. 

 

3. Створення умов для варіативності навчання та

 вжиті заходи щодо упровадження інноваційних 

педагогічних технологій у навчальний процес: 

Планом роботи на 2022/2023навчальний рік регламентувалася організ

ація методичної роботи закладу, заходи щодо упровадження інноваційних 

педагогічних технологій у освітній процес, згідно з вимогами сучасності. 

 Педагогам закладу була надана можливість впроваджувати різні 

форми підвищення фахової майстерності: самоосвіта, відвідування 
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методичних заходів, які проводились онлайн: вебінари, семінари, участь у 

проєктах, проходження курсів підвищення кваліфікації при Харківській 

академії неперервної освіти та курси підвищення кваліфікації на базі 

Харківського національного університету імені Г.С.Сковороди. 

 Заклад у 2022/2023 навчальному році взяв участь у проєкті 

 «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в 

умовах кризи в Україні». 5 педагогів закладу пройшли курси  у рамках 

реалізації проєкту "Взаємодія" від ЮНІСЕФ.  Кожен педагог отримав 

сертифікат (представлені на слайді). 
Методичною службою закладу упродовж навчального року було 

забезпечено проведення систематичної роботи щодо ознайомлення педагогів 

із інноваційними педагогічними технологіями та впровадження новітніх 

технологій і методик у освітній процес 

Упродовж 2022/2023 року педагоги закладу продовжували працювати  

над впровадженням таких інновацій: ПРЕДСТАВЛЕНІ НА СЛАЙДІ 

- Використання Су-джок терапії – вихователь Лук’яненко Н.О., 

- Використання пісочної терапії – вихователь Безкоровайна О.В., 

- Логоритміка як засіб мовленнєвого та художньо-

естетичного розвитку дітей - музичний керівник Алмакаєва М.В. 

- Казкотерапія для розвитку малюків – 

вихователь Шерстюк Т.С. 

В умовах воєнного стану попри жорстокий збройний наступ рф 

заклад продовжував надавати освітні послуги.  

Освітній процес був спрямований на реалізацію Базового компоненту 

дошкільної освіти та комплексного вирішення наступних основних 

завдань на 2022/2023 навчальний рік. Вирішення цих завдань відбувалось 

у таких напрямах: 

- підтримка дошкільнят в умовах воєнного стану, формування 

соціально-громадянської компетентності дітей дошкільного віку; 

- підвищення рівня професійної майстерності педагогів; 

- співпраця з батьками, налагодження тісної комунікації між усіма 

учасниками освітнього процесу. 

Організація освітнього процесу відбувалась з урахуванням безпекової 

ситуації за допомогою дистанційних форм роботи. У процесі організації 

освітньої діяльності в дистанційному форматі особлива увага приділялась 

таким аспектам: 

- організація навчання педагогічних працівників щодо дистанційної 

форми роботи з дітьми та надання їм методичної підтримки; 

- організація психолого-педагогічної підтримки та супровід усіх 
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учасників освітнього процесу у тому числі вихованців закладу з ООП; 

-   систематичність організації освітнього процесу з дітьми раннього 

та дошкільного віку. 

Відеоматеріали занять щотижня були розміщені на офіційному сайті 

закладу. Усі заняття та інші форми роботи з дітьми розподілені за темами 

та віковими категоріями відповідно до освітніх напрямів Базового 

компоненту дошкільної освіти. Здійснювалось асинхронне навчання, 

педагоги записували відеозаняття, а батьки опрацьовували його разом з 

дитиною. У таких умовах батьки стали справжніми партнерами педагогів 

закладу. 

 Спілкування  з дітьми та батьками проводилось через вайбер-групи, у 

телефонному режимі, на сторінках  Фейсбуку де активно поширювались 

серед батьків посилання на записи цікавих занять, відеороликів, 

розвивальних дидактичних ігор, казок, веселих руханок, музичних занять. А 

окремі педагоги організовували з малюками різні види діяльності ігрову, 

трудову, художньо-продуктивну, конкурси читання віршів, створення 

малюнків, виготовлення різних поробок. Усі форми роботи з дітьми у 

дистанційному режимі були організовані відповідно  до вимог освітньої 

програми для дітей від 2 до 7 років,  Базового компоненту дошкільної освіти, 

під час взаємодії з дітьми були враховані "Методичні рекомендації до 

оновленого Базового компонента дошкільної освіти". 

 Варіативна складова Базового компоненту дошкільної освіти була 

реалізована через такі  парціальні програми. Вони представлені на слайді. 

 Вихованці закладу брали участь у різноманітних Всеукраїнських та 

районних  акціях, міських та районних челенджах, марафонах, конкурсах 

тощо! Дякуємо батькам вихованців, вихователям, які упродовж навчального 

року співпрацювали у дистанційному режимі, виконували та надавали дитячі 

роботи, надсилали фото та відеозвіти, активно брали участь у різноманітних 

конкурсах! 

         Система зміцнення здоров'я вихованців. 

 На офіційному  сайті закладу розміщені матеріали для фізкультурно - 

оздоровчої роботи з дітьми.  У сім`ї можуть бути використанні різні форми 

занять фізичними вправами, які розміщені на сайті закладу, від самих 

простих  простих ( таких як ранкова гімнастика, руханка) до занять фізичною 

культурою вдома або на прогулянці. 

3. Забезпечення дошкільного закладу кваліфікованими педагогічними 

кадрами та персоналом. 

          В закладі дошкільної освіти працює 47 працівників:  

           - педагогічний колектив -  23 педагога,  
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           -  технічний  персонал – 24 людини. 

           За час воєнного стану звільнилось 3 співробітника (вихователь, 

помічник вихователя, сестра медична старша). На кінець року вакансії у 

дошкільному закладі є, це  – вихователь, старша медична сестра, помічник 

вихователя. 

За кваліфікаційним рівнем педагоги розподіляються наступним чином: 

- спеціаліст вищої категорії – 5 педагогів; 

- спеціаліст І категорії – 5 педагогів; 

- спеціаліст ІІ категорії – 3 педагоги; 

- спеціаліст – 2 педагоги; 

- мають звання «вихователь-методист» - 1 педагог; 

- мають звання «старший вихователь» - 1 педагог 

 

Кваліфікаційні категорії 

Педагогів 

За підсумками атестації 

2021/2022 2022/2023 

Спеціаліст вищої категорії  4 5 

Спеціаліст першої  категорії 5 5 

Спеціаліст другої категорії 4 3 

Спеціаліст 4 2 

Тарифікаційний розряд (9,10,11) 7 8 

Педагогічне звання «вихователь-методист» 2 1 

Педагогічне звання «старший вихователь» 1 1 

Усього педагогів 24 23 

 

 Так як у 2022 році атестацію було перенесено на 2023 рік, 8 педагогів 

атестувались у 2023 році. Підвищили педагогічні категорії  категорії - 2 

педагоги, підтвердили раніше присвоєні кваліфікаційні категорії  - 6 та 

звання «вихователь-методист» - 1 педагог. 

  Три  педагоги закладу атестовані атестаційною комісією другого рівня. 

У міжатестаційний період та під час воєнного стану педагогічні працівники 

підвищували свій професійний рівень шляхом участі в різноманітних 

науково – практичних онлайн-конференціях , онлайн-семінарах , тренінгах  

тощо.  Педагоги закладу публікували статті та розробки занять в онлайн-

журналах. 

          За вагомий внесок у справу навчання та виховання підростаючого 

покоління працівники закладу отримали нагородження подяками та 

грамотами різного рівня:  вихователь-методист Парасюк І.Ф., заступник 

завідувача з господарства Бичкова О.Б.  
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 Наші  співробітники під час дії воєнного стану долучені до 

волонтерської діяльності. Працівники закладу долучились до підтримки 

незахищених категорій населення у пунктах видачі гарячого харчування, 

Пункту Незламності та гуманітарної допомоги.  У закладі фарбують тканину 

для виготовлення маскувальних сіток для ЗСУ. 

4. Соціальний  захист, збереження та зміцнення здоров’я

 вихованців та педагогічних працівників 

4.1. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, 

санітарно гігієнічних та протипожежних норм. 

 Головним завданням роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки є збереження життя і здоров'я вихованців та 

співробітників, створення і забезпечення здорових і безпечних умов праці. 

           Діяльність колективу закладу спрямована на виховання в учасників 

освітньо   процесу якостей свідомого і обов'язкового виконання правил і 

норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної 

ситуації; формування навиків безпечної поведінки у різних нестандартних 

ситуаціях, формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху, 

з протипожежної безпеки. 

              У закладі дошкільної освіти створено систему контролю за 

виконанням вимог техніки безпеки та охорони праці. 

              Педагогами закладу проводиться агітаційна робота через пропаганду 

здорового способу життя та виховання у дітей відповідального ставлення до 

збереження власного життя під час різноманітних дистанційних форм 

роботи, а також через батьківські групи у соціальних мережах.  

  У травні 2023 року у рамках Тижня безпеки було проведене навчання з 

цивільного захисту з працівниками щодо відпрацювання алгоритму дій при 

надзвичайних ситуаціях в умовах воєнного стану. Співробітники 

відпрацювали  алгоритм дій у випадку оголошення сигналу "Повітряна 

тривога", провели повторний інструктаж з пожежної безпеки.  

              Повторні та позапланові інструктажі з охорони праці, з охорони 

життя і здоров'я, пожежної безпеки, надання першої медичної допомоги - все 

це в купі дає вагомий результат щодо організації безпеки життєдіяльності 

всіх здобувачів освіти та працівників закладу. Під час оголошення воєнного 

стану на сайті закладу створено сторінку «Підтримка дошкільнят  в умовах  

воєнного стану», в якій розміщено відповідну інформацію про соціальний 

захист родин в умовах воєнного стану, памʼятки з безпеки, дитячий контент, 

який рекомендовано батькам використовувати для перегляду та бесід з 

дітьми. 

4.2. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям, 
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позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених 

сімей. 

           Робота з питань соціального захисту дітей проводилась згідно плану 

громадського інспектора з охорони прав дитинства.  Забезпеченню  облік та 

збір даних про дітей пільгового контингенту.  

             Своєчасно надано списки дітей та дані про них до Управління освіти. 

Копії документів, що підтверджують статус дітей певної пільгової категорії, 

завірено керівником закладу. 

           Громадським інспектором,  Алдошиною Т.А.  на початку навчального 

року була проведена ретельна робота що до виявлення дітей із родин  

пільгових категорій, створено списки вихованців які потребують соціальної 

допомоги.  Було з’ясовано, що   в дошкільному закладі дітей пільгового 

контингенту – 42. ПРЕДСТАВЛЕНІ НА СЛАЙДІ, 

Діти з багатодітних родин - 7; 

Діти з інвалідністю - 10; 

Діти війсковослужбовців - 5; 

Діти з сімей внутрішньо переміщених осіб - 20. 

4.3. Моральне та матеріальне стимулювання вихованців та педагогічних 

працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення. 

 Восени 2022 року працівникам закладу дошкільної освіти виплатити 

премію за сумлінну працю відповідно до їх особистого внеску,  загальні 

результати роботи в межах затвердженого фонду заробітної плати. 

 Педагогічні працівники отримали щорічну грошову винагороду у 

відповідності до ст.57 Закону України «Про освіту». Розмір винагороди 

погоджено з профспілковим комітетом закладу. До щорічної основної 

відпустки педагогічні працівники отримали матеріальну допомогу на 

оздоровлення. 

 

4.4. Стан дитячого травматизму. 

              Питання охорони життя, здоров’я та запобігання всіх видів дитячого 

травматизму висвітлювалися на офіційному сайті закладу, вихователями 

було організовано онлайн консультації для батьків з даного питання 

(«Обережно, вибухи!», «Як діяти під час оголошення повітряної тривоги», 

«Психічний стан дитини у воєнний час», «Небезпечні предмети», «Поради 

щодо правил поведінки в умовах воєнного стану». 

 Стан роботи із запобігання дитячому травматизму розглядався під 

час засідань педагогічних рад, нарад при завідувачеві, виробничих нарад. 

По закладу видані сезонні накази щодо попередження дитячого травматизму. 
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На сайті закладу та в групах соціальних мереж було розміщено 

консультативні матеріали:«Психічний стан дитини у воєнний час», 

«Небезпечні предмети», «Поради щодо правил поведінки в умовах воєнного 

стану». 

В он-лайн форматі будо проведено тижні безпеки. 

- Тиждень безпеки дорожнього руху. 

- Тиждень безпеки дитини - «Вогонь друг-вогонь ворог».  

- Тиждень безпеки дитини – «Дитина і вулиця». 

 Впродовж 2022/2023 навчального року не зафіксовано випадків 

травмування вихованців. 

5. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування 

вихованців і педагогічних працівників: 

 У зв’язку з  воєнним станом харчування та медичне обслуговування 

вихованців не здійснювалось. 

6. Залучення педагогічної та батьківської громадськості дошкільного 

закладу до управління його діяльність; співпраця з громадськими 

організаціями 

 

Робота з педагогічною та батьківськоїю громадськостю проводилася з 

використанням як традиційних форм так і інноваційних форм, а саме: 

проведення засідань ради закладу, групових та індивідуальних консультацій 

з використанням сучасних месенджерів, робота консультативного центру, 

інформування батьків про діяльність закладу за допомогою офіційного 

сайту. Остання форма роботи на сучасному етапі стає найбільш актуальною. 

В кожній групі закладу організовані батьківські групи в соціальних 

мережах, які в умовах воєнного стану стають найбільш інформативною 

формою роботи з батьками. Батьки залучаються до участі в онлайн фото-

виставках і конкурсах, мають змогу бути обізнаними про проведення 

різноманітних заходів з дітьми.  

7. Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально- 

технічної бази дошкільного закладу 

           Вирішення проблеми зміцнення та модернізації матеріально-технічної 

бази закладу у 2022/2023 навчальному році здійснювалось за рахунок 

бюджетних асигнувань. 

               Аналіз проведення роботи щодо зміцнення матеріально-технічної 

бази дошкільного закладу упродовж 2022/2023 навчального року показав, що 

план проведення поточного ремонту виконується, не зважаючи на воєнний 

стан та обмеженість фінансування.  
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 Питання фінансовогосподарської діяльності систематично обговорюва

лися на засіданнях Ради закладу, апаратних та педагогічних нарадах, батьківс

ьких зборах. Зі звітними матеріалами з питань зміцнення та 

модернізації матеріально 

технічної бази можна ознайомитися на сайті дошкільного закладу, інформаці

я оновлюється щомісячно. 

 Наразі, у зв’язку з військовими діями, в першу чергу, у разі 

відновлення роботи закладу, розглядається питання щодо підготовки укриття 

для евакуації дітей і працівників у відповідності до нормативних вимог. 

          Влітку  2022 року в дошкільному закладі було пошкоджено 35 вікон, 

вивернуті вхідні двері групи № 5 та  харчоблоку. За рахунок міського 

бюджету  було замінено 35 пошкоджених вікон. Будівля закладу ціла. 

        На території закладу пофарбовано  огорожу, пофарбовані господарчі 

споруди та овочесховище. 

 На групових майданчиках висаджено розсаду квітів, проводяться 

роботи по благоустрою території (покіс трави, обрізка кущів, догляд за 

квітниками).  

 Проводяться  роботи по прибиранню всіх приміщень закладу, прання, 

сушка та витрушування мʼякого інвентарю по всім групам.           

За районні бюджетні кошти було придбано :  

будматеріали (фарба,  шпаклівка, цемент, розчинник),  

 інструменти (дриль, шуруповерт,викрутки), 

драбина,  

івентар для прибирання( відра,лопата, мітла,граблі), 

 господарчі товари (цвяхи, крани).  

 Усього господарчих та будівельних матеріалів придбано на загальну 

суму 37 422, 40 грн. 

 Було повірено лічильник  на опалення та вогнегасники (на загальну 

суму 4300.00 грн). 

 Для покращення видимості у нічний час доби для вихованців та 

працівників закладу було придбано світловідбівні стрічки.  

            До Дня Святого Миколая вихованці закладу, які знаходились у місті 

та області  отримали солодкі подарунки від мера Харкова І.О. Терехова. 

У зв’язку з дією воєнного сану, дуже актуальним питанням є 

улаштування безпечного укриття. У закладі розпочато підготовчі роботи 

щодо обладнання укриття відповідно до вимог чинного законодавства. 

Наразі в укритті ремонтується електрична проводка, вирівнюється підлога, 

підготовлені  стіни до фарбування. 

За кошти районного бюджету наразі проходить капітальний ремонт 
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теплового Пункту (виділено 85 900.00 грн). 

8. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 

діяльності дошкільного закладу. Реагування керівника на зауваження 

та пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою, батьками, 

представниками громадських організацій  

            Впродовж 2022/2023 навчального року адміністрація дошкільного 

закладу вживала заходи щодо виконання вимог Закону України «Про 

звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 року 

№ 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування».          

           Упродовж 2022/2023 навчального року за консультаціями звернулись 

20 батьків з такими питаннями: 

- ознайомленнями з умовами виховання і навчання дітей в дошкільному 

закладі у період воєнного стану – 4 звернення; 

- про зарахування дитини до садочку – 16. 

            Не дивлячись на важкі часи нашої країни, введення воєнного стану в 

Україні та припинення освітнього процесу, наш заклад функціонує, 

поступово  зміцнюється матеріально - технічна база закладу, колектив бере 

участь у конкурсах, марафонах, конференціях, вебінарах, семінарах тощо! 

Можна  зробити висновок про кваліфіковану організацію роботи ЗДО № 374, 

про успішну роботу педагогів, про співпрацю з родинами вихованців!  

             Велика подяку хочу висловити міській владі,  Департаменту освіти, 

адміністрації Київського району, особисто голові Казанживій Н.В., 

Управлінню освіти Київського району Харківської міської ради, які сприяють 

та допомагають нам у створенні затишку та комфортних умов для дітей 

закладу. 

             Хочу подякувати батькам та співробітникам, які небайдужі до життя 

нашого дитячого садка та завжди беруть активну участь у різноманітних 

заходах. А також хочу завірити, що й надалі в закладі буде проводитись 

робота щодо забезпечення належних умов життя і виховання дошкільників, 

для підтримання належного іміджу та збільшення потенційних можливостей. 

        Бажаємо  усім здоров’я, добробуту, миру та перемоги! Чекаємо Вас у 

нашому улюбленому садочку! 

Дякую за увагу! 

 

 

Завідувач                                                                 І.О. Давидова 


